
Präzision in der Narkose ist dein Anspruch – wir öffnen dir die Tür zu hochwertigen Einsätzen.

Als Personaldienstleister für medizinisches Fachpersonal unterstützen wir dich in Neuss dabei, als ATA dein Können in

modernsten OP-Abteilungen einzusetzen und gleichzeitig von individuellen Arbeitszeitmodellen zu profitieren.

Damit kannst du rechnen:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Flexible Dienstplan- und Urlaubsmitgestaltung (kein Einspringen – frei bleibt frei)  

Deine Vollzeit ist unsere Teilzeit (35 Stunden/Woche)   

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner  

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit

Was du mitbringst:

Erfolgreich absolvierte Ausbildung als Anästhesietechnischer Assistent

Sorgfältige, strukturierte Dokumentation und Arbeitsweise

Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität in wechselnden Schichtsystemen

Mobilität durch Führerschein

Deine Aufgaben:

Planung und Organisation von Anästhesie-Arbeitsplätzen

Assistenz bei regionalen und allgemeinen Narkosen

Koordination von Instrumentenwechseln und Nachschub

Qualitätskontrolle von Geräten und Materialien

Sorgfältige Protokollführung und Dokumentation im OP-Bereich

Wir freuen uns darauf, dich bald in unserem Anästhesie-Team willkommen zu heißen – bewirb dich jetzt und gestalte deine

Karriere aktiv mit!

Keine perfekte Bewerbung? Kein Drama! Schick uns einfach deine Kontaktdaten – wir finden gemeinsam den passenden Einstieg

für dich.

ATA (m/w/d) + Dienstwagen

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit - flexibel, Vollzeit

Standort: 41460 Neuss

Niederlassung Düsseldorf
Immermannstraße 15
40210 Düsseldorf

Telefon: 0211-17 93 11 11
E-Mail: duesseldorf@avanti.jobs

tel:0211-17 93 11 11
mailto:duesseldorf@avanti.jobs


Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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